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Το GREEN SHOOTS είναι μια συνεργατική
πρωτοβουλία Erasmus+ που εστιάζει στην
παροχή των πράσινων και των
κοινωνικών δεξιοτήτων που απαιτούνται
στην εξελισσόμενη αγορά εργασίας σε
εκπαιδευτικούς και μαθητές
επαγγελματικής κατάρτισης. Στο πλαίσιο
του έργου, εταίροι από επτά ευρωπαϊκές
χώρες ανέπτυξαν και δοκίμασαν ένα
ολοκληρωμένο πρόγραμμα
επαγγελματικής ανάπτυξης για
εκπαιδευτικούς επαγγελματικής
κατάρτισης, δημιούργησαν μια ελκυστική
πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης με
στοιχεία παιχνιδοποίησης, εικονικής
πραγματικότητας και προσομοίωσης, και
καθιέρωσαν επικυρωμένα προφίλ
ικανοτήτων για πράσινες θέσεις εργασίας.

Καθώς το πρόγραμμα εισέρχεται στην
τελική του φάση, όλα τα βασικά
παραδοτέα και τα εκπαιδευτικά υλικά
έχουν ολοκληρωθεί και δοκιμαστεί με
επιτυχία, ώστε να διασφαλιστεί η
ποιότητα και η συνάφειά τους.

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΕΡΓΟ

Πράσινες Δεξιότητες για εκπαίδευση ΕΕΚ

https://greenshootsprojects.com/

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι
απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν
αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν
αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της
Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού
Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η
Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να
θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.
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Σημαντικά σημεία της συνάντησης
των εταίρων της Βαλένθια

https://greenshootsprojects.com/


Με την ολοκλήρωση του έργου να έχει
προγραμματιστεί για τα τέλη Σεπτεμβρίου, οι εταίροι
επικεντρώνονται επί του παρόντος στην ολοκλήρωση
των τελικών πολλαπλασιαστικών εκδηλώσεων. Οι
εκδηλώσεις αυτές έχουν σχεδιαστεί με σκοπό τη
μεγιστοποίηση της ευαισθητοποίησης, τη διευκόλυνση
της υιοθέτησης των εκπαιδευτικών πόρων και τη
διασφάλιση της μακροπρόθεσμης βιωσιμότητας.

Η συνεχής υποστήριξη των εκπαιδευτικών και των
ενδιαφερόμενων μερών θα συμβάλει στη διατήρηση της
δυναμικής για την ενσωμάτωση των πράσινων
δεξιοτήτων στην επαγγελματική κατάρτιση και μετά τη
λήξη του προγράμματος.

Στις 16 Σεπτεμβρίου 2025, οι εταίροι του έργου συναντήθηκαν στη Βαλένθια της Ισπανίας για να
συζητήσουν την πρόοδο και να οριστικοποιήσουν τις προσεχείς δραστηριότητες. Επιβεβαίωσαν ότι το
πρόγραμμα επαγγελματικής ανάπτυξης, συμπεριλαμβανομένων των κατευθυντήριων γραμμών και των
εγχειριδίων κατάρτισης, έχει οριστικοποιηθεί και έχει τύχει θετικής υποδοχής μέσω πιλοτικών
δραστηριοτήτων που πραγματοποιήθηκαν νωρίτερα σε όλες τις χώρες εταίρους.

Το περιβάλλον εμβυθιστικής ηλεκτρονικής μάθησης είναι πλήρως λειτουργικό και προσφέρει
διαδραστικούς ψηφιακούς πόρους για την υποστήριξη της ανάπτυξης πράσινων δεξιοτήτων στην
επαγγελματική εκπαίδευση.

Οι εταίροι επικεντρώνονται στην ευρεία διάδοση αυτών των αποτελεσμάτων και έχουν αρχίσει να
διοργανώνουν πολλαπλασιαστικές εκδηλώσεις στις χώρες εταίρους με στόχο την προώθηση της
υιοθέτησης του έργου μεταξύ των εκπαιδευτικών επαγγελματικής κατάρτισης, των οργανισμών
ανάπτυξης επιχειρήσεων και των υπευθύνων χάραξης πολιτικής.

Εξετάστηκαν επίσης διοικητικά θέματα και θέματα διασφάλισης ποιότητας, με όλους τους εταίρους να
τηρούν τις οικονομικές και τις υποχρεώσεις υποβολής εκθέσεων, διαχειριζόμενοι παράλληλα
αποτελεσματικά τους κινδύνους.

Η συνάντηση ενίσχυσε την προσήλωση της κοινοπραξίας στο να διασφαλίσει ότι τα υλικά του GREEN
SHOOTS θα ενσωματωθούν με βιώσιμο τρόπο στα ευρωπαϊκά συστήματα επαγγελματικής εκπαίδευσης
και κατάρτισης.

Συνάντηση συνεργατών στη Βαλένθια

ΤΙ ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ;
Είμαστε περήφανοι για τη συνεργασία μας με:

Fundación Pascual Tomás (Ισπανία).
Future in Perspective Limited (Ιρλανδία).
Callidus Institution for Adult Education

      (Κροατία).
Exeo Lab Srl (Ιταλία).
CARDET (Κύπρος).
Skills Elevation FHB (Γερμανία).
Infinitivity Design Labs (Γαλλία).
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